

КГБУЗ «Красноярский краевой кожно-венерологический диспансер №1»

П Р О Т О К О Л № 1

заседания Общественного Совета при КГБУЗ КККВД №1

21.02.2019

14.00

Председательствовал: Каспаров Эдуард Вильямович – директор НИИ медицинских проблем Севера, член экспертного совета комитета обороны ГД по медико-биологическим вопросам, председатель Общественного Совета при КГБУЗ КККВД №1

Присутствовали:

члены Общественного Совета: Немкова О.В., заместитель председателя, Добровольская М.И., Скударнов С.Е., Вельман М.В., Анучин А.Л., Кухарева Н.Г., Шапранова И.М., Малышев А.С., Ярусова О.В., Яковлев М.Л.
Всего: 11 человек, кворум имеется.

от Ассоциации «Красноярская медицинская палата» председатель Скрипкин С.А., главный врач КГБУЗ КССМП.

от КГБУЗ КККВД №1: Олянина И.М.– главный врач КГБУЗ КККВД №1, сотрудники диспансера – 25 человек.

Вопросы повестки:

1. Отчет о работе КГБУЗ КККВД №1 за 2018 год.
2. Дискуссия, обсуждение, предложения.

Слушали:

1. Вступительное слово: Каспаров Э.В.

2. Отчет о работе КГБУЗ КККВД №1 за 2018 год Докладчик: Олянина И.М.
главный врач.

3. Обсуждение, предложения.

1) Заработная плата сотрудников КГБУЗ КККВД №1 соответствует целевым индикаторам «дорожной» карты, которая исполнена в полном объеме. Учитывая, что 83 % расходов финансовых средств учреждения приходится на заработную плату, а по результатам непрерывного улучшения качества и доступности оказания специализированной медицинской помощи привело заболеваемость социально значимыми заболеваниями (инфекциими передаваемыми половым путем) в крае за пять лет снизилась на 37,3%, поступило предложение М.И. Добровольской о поддержке КГБУЗ КККВД №1 в части дополнительного

финансирования на материально-техническое оснащение учреждения в Правительстве Красноярского края.

2) Вопросы качества оказываемых услуг по результатам внедрения новых технологий в 2018 году, которые позволили сэкономить 13,8% бюджета учреждения, а именно аутсорсинг на питание, автотранспортные услуги и клининг, остаются только в части клининговых услуг, которые решаются в текущем рабочем режиме.

3) По вопросу совершенствования лечебно-диагностического процесса, внедрения опыта зарубежных европейских клиник в учреждении, поступило предложение Скрипкина С.А. о поддержке членами Общественного Совета включения сотрудников КГБУЗ КККВД №1 в программу обучения за границей на 2020 год.

4) На вопрос председателя Общественного Совета Каспарова Э.В. о наличии других значимых проблем в учреждении, главный врач Олянина И.М. пояснила о напряженной ситуации в коллективе в результате дестабилизации обстановки шестью сотрудниками учреждения. Несмотря на приглашение, а в дальнейшем приказ о необходимости принять участие в работе заседания Общественного Совета с целью объективного рассмотрения их требований и принятия решения, сотрудники не явились на заседание Общественного Совета. Копии письменного отказа от участия в заседании прилагаются к протоколу.

5) Председателем и членами Общественного Совета единогласно принято решение по ходу заседания направить дополнительно заведующего амбулаторно-поликлиническим отделением [REDACTED] для приглашения «недовольных работой руководителя» сотрудников, освобожденных на время заседания от приема пациентов: [REDACTED], [REDACTED], [REDACTED], на что они выразили повторный отказ, ссылаясь на нецелесообразность проведения заседания и высказывая недовольство составом Общественного Совета.

6) По вопросу актуальности данной проблемы и причинах напряженной атмосферы в коллективе выступили сотрудники диспансера:

Зорин Александр Николаевич, врач дерматовенеролог стаж работы более 40 лет, высшей категории. Пояснил, что за многие годы работы в учреждении, в

настоящее время с приходом нового руководителя Оляниной И.М. работать в амбулаторно-поликлиническом звене стало комфортно. Врачей перестали считать «быдлом». Планерные совещания, на которых ранее кроме унижения ничего не происходило, в настоящее время проходят в деловой атмосфере с возможностью конструктивно решать вопросы и принимать решения.

Далее [REDACTED] пояснил, что председатель профсоюзного комитета КГБУЗ КККВД №1 [REDACTED] пренебрег своим общественным поручением и доверием коллектива, избравшим его на эту должность, и вместо прекращения дестабилизации в коллективе, вызванном 5 сотрудниками диспансера, сам примкнул на сторону «оппозиционеров», что вполне объяснимо. Учитывая, что перевод [REDACTED] из отделения платных медицинских услуг в амбулаторно-поликлиническое отделение на «общий» прием был обоснован значительным снижением доходной части в бюджет учреждения через три месяца работы [REDACTED], отстранение его от платных услуг вызвало недовольство у [REDACTED] работой главного врача, который прикрываясь общественной должностью председателя профсоюзного комитета, преследовал свои личные корыстные цели.

Далее [REDACTED] сообщил о том, что «оппозиционеры» стали открыто распространять слухи и делить руководящие должности: [REDACTED] - главный врач, [REDACTED] - заведующий отделением платных услуг, [REDACTED] - начмед, [REDACTED] - заместитель по КЭР, что вносит дестабилизацию в работе коллектива.

[REDACTED] заместитель главного врача по медицинской части, пояснила по вопросу Добровольской М.И. об отсутствии отчетно-перевыборного профсоюзного собрания в связи с недоверием к председателю профсоюзного комитета [REDACTED], который не защищает интересы большинства коллектива, что проведение собрания было запланировано на 07.02.2019, но [REDACTED] категорически отказался от его проведения, мотивируя занятостью на отчетах председателя Красноярской краевой организации профсоюзов работников здравоохранения [REDACTED]. [REDACTED] обратилась к председателю и членам Общественного Совета с просьбой дать объективную оценку работе главного врача Оляниной И.М., ее действиям в рамках должностной инструкции и правового поля. Причина: На данный момент в диспансере сформировалась группа из 6 врачей, которая выдвигает требование о снятии Оляниной И.М. с занимаемой должности.

Распускают негативные сплетни, слухи в коллективе, пишут обращения в адрес министерства здравоохранения Красноярского края, в том числе анонимно, по которым проводились проверки. По результатам проверок нарушений выявлено не было. Члены группы утверждают, что вопрос о снятии с должности решают лично с кадровой службой министерства [REDACTED], с министром здравоохранения [REDACTED], депутатом Законодательного собрания [REDACTED]. Распространяют слухи о снятии главного врача среди медицинского сообщества г. Красноярска. Таким образом, создают напряженную обстановку в коллективе, дестабилизируют работу.

Со стороны группы врачей из 6 человек претензии к работе главного врача носят субъективный личностный характер, направлены на возможность получения привилегий: меньше работать за высокую зарплату, по принципу как хочу и где хочу. Так, врач дерматовенеролог [REDACTED] считает, что главный врач относится к ней предвзято, потому что не предоставила отпуск тогда, когда она хотела. [REDACTED] претензий к администрации не имеет, но участвует в группе «за компанию». Врач [REDACTED] систематически не оформляет медицинскую документацию, данные факты неоднократно подтверждались результатами проверок, имеет три выговора. От устранения нарушений отказывается. Врач [REDACTED] считает, что кадровые решения главный врач, должна согласовывать с ней и предоставлять возможность приватных бесед. Врач [REDACTED], занимая должность заместителя главного врача по клинико-экспертной работе, свои обязанности в рамках должностной инструкции не исполняла, от клинико-экспертной работы и контроля качества и безопасности оказания медицинской помощи самоустранилась, считая, что должна выполнять работу по указанию главного врача. От отчета о проделанной работе за 2018 год отказалась, написав заявление о переводе на должность врача дерматовенеролога амбулаторно-поликлинического отделения. Фактически ее работу выполняли заместители главного врача по медицинской части и по организационно-методической работе.

[REDACTED], заместитель главного врача по экономическим вопросам, сообщила, что в марте 2018 года в учреждении проведено совещание по исполнению «Дорожной карты» во исполнение указа Президента РФ от 7 мая 2012 года №597. После совещания заместитель по клинико-экспертной работе [REDACTED] сказала «поставьте врачам отделения платных медицинских услуг по 20 тыс. руб. остальное они сами доберут». У заместителя по экономическим

вопросам вырвался ответ, а где доберут и чем. На что был дан ответ, «вы что [REDACTED] не знаете?».

Для оценки деятельности и рентабельности отделения платных медицинских услуг (г. Красноярск) в первую очередь был проведен анализ поступления денежных средств от физических лиц в кассу учреждения за период 2016-2018 годы. В результате этого было установлено:

Поступило в кассу денежных средств в 2015 году меньше, чем выплачено на заработную плату* и страховые взносы, без учета затрат на другие статьи расходов. Это свидетельствует о том, что отделение платных медицинских услуг не окупало себя и сработало убыточно. Убыток составил 152,64 тыс. руб. только в результате превышения расходов на оплату труда и страховые взносы. Численность врачебного персонала (физических лиц) составляла 3 единицы, из них 1 заведующий и 2 врача.

В результате проведенных реорганизационных мероприятий и внесения изменений в штатное расписание в 2017 году численность в октябре по врачам сократилась до 2 человека. В результате уменьшился фонд оплаты труда и страховые взносы. Высвобождение денежных средств только по этому проведенному мероприятию составило 697,61 тыс. руб.

Анализируя первое полугодие 2018 года, был сделан вывод, что с потоком пациентов в платном отделении справится 1 врач, 1 единица среднего медицинского персонала и 1 единица прочего персонала. В результате за 2018 год было высвобождено 1 111,79 тыс. руб.

За период 2018 года собственными силами было отремонтировано 39 помещений, в том числе за счет средств от приносящей доход деятельности.

В 2018 году по инициативе главного врача Оляниной И.М. был собран пакет документов в ИФНС Центрального района на освобождение учреждения от уплаты налога на прибыль (перехода на 0 ставку). Подтверждение на освобождение получено. В результате в учреждении появятся дополнительные денежные средства в сумме порядка 700, 0 тыс. руб.

[REDACTED] врач дерматовенеролог амбулаторно-поликлинического отделения высшей категории. Выразила поддержку главному врачу Оляниной И.М., пояснила, что имея огромный стаж работы в учреждении, знает Олянину И.М. со времен когда Олянина И.М. пришла интерном в дневной стационар, которым в то время руководила [REDACTED]. Олянину И.М. охарактеризовала как грамотного специалиста, отличного

организатора, которая владеет объективной ситуацией в учреждении, пройдя профессиональный путь от врача интерна до главного врача, будучи заведующей дневным стационаром и заместителем главного врача по орг метод работе.

В настоящее время Оляниной И.М. на руководящие должности назначены молодые и перспективные сотрудники диспансера: зав. дневным и круглосуточным стационарами, клинико-серологической лабораторией, амбулаторно-поликлиническим отделением.

[REDACTED] главная медицинская сестра, выступила в поддержку главного врача Оляниной И.М. от себя лично и от специалистов со средним медицинским образованием, охарактеризовала своего руководителя как человека, позволяющего решать любые производственные вопросы конструктивно.

[REDACTED] заведующий клинико-серологической лабораторией, отметил, что в лаборатории за период управления Оляниной И.М. организовано своевременное обеспечение современными и качественными реагентами, расходными материалами и оборудованием (для ПЦР диагностики).

[REDACTED] врач терапевт. Впервые закуплено современное медицинское оборудование, которое жизненно-необходимо в соответствии со стандартами оказания медицинской помощи: автоматический дефибриллятор, электрокардиограф.

[REDACTED] заведующая отделением профилактики, от имени коллектива и от себя лично выразила поддержку главному врачу Оляниной И.М. Сообщила, что часть сотрудников, именующих себя «оппозицией» выступила с предложением об уходе главного врача со своей должности, заявив это лично руководителю. Свои необоснованные претензии, диктуемые личными амбициями и завышенной самооценкой, эти шесть человек, врачи дерматовенерологи амбулаторно-поликлинического отделения: [REDACTED]

[REDACTED], председатель проф. комитета, [REDACTED]

[REDACTED] выдают за желание всего коллектива. При этом сами эти сотрудники за все время работы в учреждении не сделали ничего для улучшения качества работы в диспансере. Своими действиями и сплетнями они вызывают хаос и создают нервозность в слаженной работе коллектива. Асташева Т.А. от себя лично и от имени значительного большинства коллектива, просит членов Общественного Совета оградить коллектив и главного врача Олянину И.М. от клеветнических нападок «оппозиционной» группы.

[REDACTED] врач дерматовенеролог отделения платных медицинских услуг, выразил благодарность руководителю Оляниной И.М. за возможность своевременно и качественно выявлять онкологические заболевания кожи, благодаря приобретению достаточного количества дерматоскопов и учебе специалистов по данному направлению деятельности.

[REDACTED] начальник информационно-аналитического отдела, сообщил о возможной причине недовольства «оппозиции» главным врачом, в связи с недобросовестным исполнением своих должностных обязанностей и проведением служебных проверок в отношении шести сотрудников «оппозиции», по результатам которых имеется документальное подтверждение выявленных нарушений.

7) Председатель и члены Общественного Совета: Каспаров Э.В., Добровольская М.И., Скрипкин С.А., Вельман М.В., Скударнов С.Е. в связи с отказом представителей коллектива: [REDACTED]; [REDACTED] присутствовать на заседании, приняли решение о встрече с каждым лично на рабочем месте. На вопрос к [REDACTED] о конкретных причинах недовольства руководством Оляниной И.М. ответа получено не было. Присутствовать на заседании Общественного Совета и встречаться с коллективом отказались, по их мнению, по причине нецелесообразности данного заседания.

Решили:

1. На основании данных представленного отчета и результатов проверок надзорных органов по обращениям граждан и сотрудников, признать работу главного врача КГБУЗ КККВД №1 Оляниной И.М. за 2018 год удовлетворительной.
2. Направить предложения в министерство здравоохранения Красноярского края о включении сотрудников КГБУЗ КККВД №1 в программу «Обучение за границей».
3. Провести внеочередное отчетно-перевыборное собрание трудового коллектива с целью переизбрания председателя профсоюзного комитета.
4. Предусмотреть возможность привлечения к уголовной и административной ответственности за распространение информации клеветнического характера следующих сотрудников КГБУЗ КККВД №1: [REDACTED],

5. Провести служебное расследование в период работы в отделении платных медицинских услуг врачей [REDACTED] и при подозрении наличия состава преступления в части хищения, передать материалы расследования в правоохранительные органы.
6. Направить письменное обращение в министерство здравоохранения Красноярского края с просьбой прекратить рассмотрение анонимных жалоб, в том числе от имени «коллектива», оградить коллектив от врачей: [REDACTED]
[REDACTED]
[REDACTED] с целью урегулирования конфликта и прекращения дестабилизации в коллективе.
7. Направить письмо в министерство здравоохранения Красноярского края о предоставлении, при необходимости, юридической помощи.

Комаров З.В. - *Фасинук*
Добровольская С.А.
Смирнова И.И.,
Ондарина О.С. *Мих*
Киселкова О.В. *Флер*,

Вильшак С.В., *С*
Сергунин С.А. *Сергунин*
Кудряев Н.Г. *Н*

В Общественный совет
КГБУЗ КККВД №1
от дерматовенеролога АПО
[REDACTED]

Уведомление

Уважаемая, Ирина Михайловна!

Я, [REDACTED], приглашен на заседание Общественного совета 21.02.2019г. в 14.00 час. На данном совете присутствовать не буду, так как считаю мое присутствие нецелесообразным. Такого Совета я не знаю, с положением не знаком, коллектив диспансера данный совет не утверждал, председателя не избирал. Кто в него входит и на каком основании мне неизвестно.



[REDACTED]
20.02.2019г.

523
20.02.19

Засвидетельствован
КГБУЗ КККБД
N^o 1

Врачом № 4.М.
С Григорьевым
Андреем


Уведомление

В заседании Общественного Совета
при КГБУЗ КККБД N^o 1, 21.02.2019
в 14⁰⁰ часов
установлено что
личное моё представление не имеет
персональной значимости для лица.

20.2.19. Григорьев 



В Общественный совет
КГБУЗ КККВД №1
от дерматовенеролога АПО
[REDACTED]

Уведомление

Уважаемая, Ирина Михайловна!

Я, [REDACTED] приглашена на заседание Общественного совета 21 февраля 2019г. В 14.00 час. На данном совете отказываюсь присутствовать, как так нахожусь в отпуске.

[REDACTED]
[REDACTED]
20.02.2019г.



528
20 02 19

В Общественный совет
КГБУЗ КККВД №1
от дерматовенеролога АПО
[REDACTED]

Уведомление

Уважаемая, Ирина Михайловна!

Я, [REDACTED], приглашена на заседание Общественного совета
21 февраля 2019г. В 14.00 час. На данном совете отказываюсь
присутствовать, как так не считаю это целесообразным.

[REDACTED] 20.02.2019г. 

Solny
20 02 19